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【調査の目的】
本学が学生に提供した教育の成果を点検・評価する一環として、卒業生を対象に、教育の成果（役立ち度）、

本学への期待・要望、キャリア意識、帰属意識などを調査し、調査結果を今後の本学の教育活動等の改善及び在
学生への各種支援内容の向上のための検証に活用する。

【担当部局】
学長室

【調査対象】
卒業後3年、5年、7年経過した方を対象
・2021年度（2022年3月卒業・2021年9月卒業）
・2019年度（2020年3月卒業・2019年9月卒業）
・2017年度（2018年3月卒業・2017年9月卒業）

【調査期間】
2025年3月15日～6月30日

【回答状況】
回答者数：81名

調査の概要



基本情報①



基本情報②



基本情報③
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卒業した学部・学科を選択してください。

経済学部

経営学部

法学部

人文学部

工学部

基本情報④

学科 １部 ２部 総計

経済学科 13 1 14

地域経済学科 5 3 8

経営学科 5 1 6

経営情報学科 7 7

法律学科 9 3 12

政治学科 4 2 6

日本文化学科 7 4 11

英米文化学科 5 1 6

社会環境工学科 2 2

建築学科 4 4

電子情報工学科 2 2

生命工学科 3 3

総計 66 15 81



学修の成果①
Q1 
大学での学びを通した成長の実感についてお聞きします。
大学で定めた「建学の精神」に示されている「開拓者精神」「自立と自律」のご理解はありますか。



学修の成果②
Q2 
大学での学びを通した成長の実感についてお聞きします。大学での学修により、所属された学部・学科で
定められた学位授与方針(ディプロマ・ポリシー)の資質・能力は身に付いた実感はありますか。



学修の成果③



学修の成果④



学修の成果⑤

※ 1 コミュニケーション能力 2 課題発見・解決力 3 表現力・プレゼンテーション能力 4 論理的思考力 5規範的判断力 6 日本語能力（読解力や文章力）
 7 外国語コミュニケーション力 8 ICTスキル 9 情報処理、数理的推論、データ分析力 10 未来社会の構想・設定力 その他

Q5 
大学卒業後の社会経験を踏まえて、社会人として求められている能力はどれですか。
重要と思われる能力を選択してください（ 最大3つ）。



学修の成果⑥



キャリア意識①



キャリア意識②



キャリア意識③



キャリア意識④



キャリア意識⑤



帰属意識と愛校心①



帰属意識と愛校心②

※ 1 同窓生/OB・OG/つながりを持った時 2 卒業生の活躍が報道された時 3 在学生・教員の活躍が報道された時
 4 教育・研究活動が社会から評価されていると分かった時 5 知名度/大学名を見聞きした時 6 本学が地域・社会に貢献していると知った時
 7 出身大学を聞かれた時 8 各種イベント等でキャンパスを訪れた時 9 愛校心（愛着・誇り）を感じたことがない その他



帰属意識と愛校心③



帰属意識と愛校心④

※ 1 講義/ゼミナール 2 部活/サークル 3 人間関係（友人・教職員）
4 就活/公務員講座/資格取得 5 留学/研修/実習/インターンシップ 6 アルバイト/勤務 その他



帰属意識と愛校心⑤



帰属意識と愛校心⑥



帰属意識と愛校心⑦

※ 1 就職支援を行う 2 授業/ゲストスピーカーで協力する 3 資金面・奨学金の支援を行う 4 広報活動の協力を行う
 5 各種イベントの協力を行う 6 サポート（応援）することが思い当たらない/思わない その他



帰属意識と愛校心⑧

※ 1 大学時代の同期の卒業生とのプライベートのつながり 2 大学時代のクラブ・サークル・ゼミの集まり 3 同じ勤務先の仕事上の卒業生のつながり
 4 同窓会のイベント（同窓の夕べ・ホームカミングデー・支部活動）に参加 5 関係の深い教員・職員への訪問 6 就職関係の訪問（採用・営業等）
 7 大学祭（十月祭・工学祭）に参加 8 SNSでのつながり 9 特につながりはない その他



帰属意識と愛校心⑨



帰属意識と愛校心⑩



帰属意識と愛校心⑪

※ 1 市民公開講座 2 各種特別講演会/セミナー/公開授業 3 履修証明プログラム（外国語）4 大学院-修士課程、博士後期課程（社会人特例・長期履修制度）
 5 学部-２部学生（夜間部） 6 科目等履修生（学部・大学院） 7 研究生（学部・大学院） 8 必要性が感じられない/必要ない



同窓会アンケート①



同窓会アンケート②



同窓会アンケート③



同窓会アンケート④

※ 1 同窓の夕べの実施 2 ホームカミングデーの実施 3 卒業祝賀会への支援 4 会報『豊平会報』の発行
 5支部活動（総会、懇親会） 6 ホームページ運営、同窓会公式アプリの運用 7 周年事業 8 母校支援（同窓会奨学金）
 9 母校支援（学生のための食糧支援プロジェクト） 10 母校支援（豊平会100円ランチプロジェクト）



同窓会アンケート⑤



同窓会アンケート⑥

※ 1 同窓の夕べの実施 2 ホームカミングデーの実施 3 卒業祝賀会への支援 4 会報『豊平会報』の発行
 5支部活動（総会、懇親会） 6 ホームページ運営、同窓会公式アプリの運用 7 周年事業 8 母校支援（同窓会奨学金）
 9 母校支援（学生のための食糧支援プロジェクト） 10 母校支援（豊平会100円ランチプロジェクト）



同窓会アンケート⑦
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